

麗的無線計劃設州分處

無線、麗的明爭暗鬥的日子又再度展開。此次的爭持，仍是在大陸方面，除了過去談過的話劇、綜合節目之外，是次的對象則是新聞部及營業部。

消息傳來，無線和麗的兩間傳播機構而據消息透露出，兩台的目的，乃是為在大陸方面擴展兩台的分處和大陸有關政的亦不甘後人，派出高層職員北上研討。政人員作出會晤。

消息來源指出，無線和麗的之間都預

計到未來的發展，必要經常派出人員來回港穗要地，為多種節目，或其事宜與大陸方面商討，既然成為必須的行動，故此兩台的高級職員並不約而同的建議在大陸增設分處，作為聯絡地點。

無線方面似乎較麗的積極，從TVB傳來消息，該台的新聞部已有意派出記者，長駐於大陸內地，以最快的速度方法，將大陸內地有關新聞片，拍下傳返港，同時，更準備在大陸內地製設營業單位，採直接方法和大陸作業務上交流，務求一切以快捷取勝，而且無線方面亦已為新聞部派員長駐大陸內地作嘗試階段，如現時在廣州春季交易會，無線便有記者專責在廣州內地以電子新聞作現場直接轉播報導，足見無線是極力希望打開這一個「地盤」，搶先的報導大陸內地新聞。

麗的方面，派出該台首腦人物北上，目的已曾公開，主要也是部署日後的北上，拍攝工作有關。

無線在大陸建分處的計劃，據傳是替該台日後大批人員北上拍節目時安排的聯絡點，故此，無線不單說派出專人北上長駐，更說向大陸內地就地申請聘請職員。

而此事，無線是部署得甚為緊密。

拍攝工作有關。

無線在大陸建分處的計劃，據傳是替

該台日後大批人員北上拍節目時安排的

聯絡點，故此，無線不單說派出專人北上長駐，更說向大陸內地就地申請聘請職員。

而此事，無線是部署得甚為緊密。

拍攝工作有關。

無線在大陸建分處的計劃，據傳是替

該台日後大批人員北上拍節目時安排的

聯絡